th‘@
home health produy

Montageanleitung

Premium Untergestell fiir das hhp Andullationstherapie-System Revolution

Lieferumfang:

1x Teil 1 1x Teil 2 6x FuB mit 1x Verstrebung 1x Steckschlissel 6x M6*30
vormontiert vormontiert vorgefertigten 4x M6*40
Karton 2 Karton 1 Bolzen

Abbildungen nicht maBstabsgetreu

6 x M6 Schrauben angesetzt Verstrebung auf vorgesehene
Schraublécher auflegen




’ﬁhp@
home health produc[J

Montageanleitung

Premium Untergestell fiir das hhp Andullationstherapie-System Revolution

4 mitgelieferte M6*40

Schrauben von Hand ansetzen

{

4 x Schrauben mit mitgelieferten 2 x 4 Schrauben mit mitgelieferten
Steckschlissel festziehen Steckschlissel festziehen

6 vormontierte FiiBe von Hand
fest aufschrauben

FuB mit vorgefertigten Bolzen

(Lieferzustand)

R

BODY anD MiND StUDIO
WWW.BODYANDMINDS LUDIO.CO.UK

Body and Mind Studio Limited
The Wellness Centre
16 Risbygate Street
Bury St Edmunds
Suffolk IP33 3AA
United Kingdom

i www.BodyandMindStudio.co.uk
icht ferti tiertes Gestell
Ansicht fertig montiertes Geste Tel: +44 (0)1284 756 444




